

	<p>a zabrániť účasti iných podporných osôb v priestore pri výkone liturgie (napr. miništranti, kostolník a pod.);</p> <p>rozdávaním prijímania má byť v takomto prípade poverená iná osoba na to určená. Duchovný má kontaktovať svojho lekára a nadriadeného (dekan, biskup) so zaslaním interného hlásenia alebo žiadosti o zastupovanie. Znížiť počet liturgických úkonov na minimum, až ich dočasné zastavenie (podľa možnosti) počas liečby.</p>		
<p><b>Skríning ďalších osôb (napr. administratívne úkony na farských úradoch)</b></p>	<p>Sledovanie príznakov pri príchode do budovy (napr. krstné a sobáše nauky, nahlásenia pohrebov a pod.)</p>	<p>Sledovanie príznakov pri príchode do budovy (napr. krstné a sobáše nauky, nahlásenia pohrebov a pod.)</p>	<p>Aktívne informovanie účastníkov (aj formou plagátov) o opatreniach a potrebe bezinfekčnosti pri spoločných podujatiach</p>
<p><b>Udeľovanie sviatostí pri ktorých dochádza ku kontaktu (pomazanie chorých, krst, sobáš)</b></p>	<p>Vyhradený priestor. Dôkladná hygiena rúk. Nemá byť realizované skupinové vysluhovanie sviatostí ale individuálne pri pomazaní chorých. Liturgia trvá nevyhnutne dlhú dobu. Dodržiavajú sa prísne opatrenia z časti Všeobecné opatrenia kontroly zdroja nákazy.</p>	<p>Vyhradený priestor. Dôkladná hygiena rúk. Nemá byť realizované skupinové vysluhovanie sviatostí ale individuálne pri pomazaní chorých. Liturgia trvá nevyhnutne dlhú dobu. Dodržiavajú sa prísne opatrenia z časti Všeobecné opatrenia kontroly zdroja nákazy.</p>	<p>Dôkladná hygiena rúk. Dodržiavajú sa opatrenia z časti Všeobecné opatrenia kontroly zdroja nákazy.</p>
<p><b>Udeľovanie sviatostí v domácom a nemocničnom prostredí infikovanej osobe na COVID-19</b></p>	<p>Len ak je to nevyhnutné, udeľovať v domácom prostredí - tam nosenie štítu, rúška, rukavíc, plášťa a návlekov v prípade zaopatrovania chorého s pozitivitou COVID-19 alebo u suspektných osôb. U negatívnych opatrenia ako z časti Všeobecné opatrenia kontroly zdroja nákazy. V nemocničnom prostredí a zariadení sociálnych</p>	<p>V domácom prostredí nosenie štítu, rúška, rukavíc, plášťa a návlekov v prípade zaopatrovania chorého s pozitivitou COVID-19 alebo u suspektných osôb. U negatívnych opatrenia ako z časti Všeobecné opatrenia kontroly zdroja nákazy. V nemocničnom prostredí a zariadení sociálnych služieb sa postupuje</p>	<p>V domácom prostredí nosenie štítu, rúška, rukavíc, plášťa a návlekov v prípade zaopatrovania chorého s pozitivitou COVID-19 alebo u suspektných osôb. U negatívnych opatrenia ako z časti Všeobecné opatrenia kontroly zdroja nákazy. V nemocničnom prostredí a zariadení sociálnych služieb sa postupuje</p>